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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE – seduta del 2 novembre 2022 

 

DELIBERAZIONE n. 40/22 

 

Oggetto: definizione dei contenuti minimi dei piani previsti dall’art. 14 della convenzione 

aggiornata con deliberazione n. 32/22 e dei criteri di classificazione degli interventi 

strategici ai sensi dell’art. 15 del disciplinare tecnico allegato sub “e” alla 

convenzione aggiornata 

 

L’anno duemilaventidue, il giorno 2 del mese di novembre, alle ore 18.00, presso la sede di Lario 

Reti Holding S.p.A. a Lecco, in via Fiandra n. 13, regolarmente convocato dal Presidente, ai sensi 

dell’articolo 10, comma 1, dello Statuto, si è riunito il Consiglio di amministrazione dell’Azienda 

speciale “Ufficio d’ambito di Lecco”, del quale sono componenti: 

Nome e cognome Componente Presente Assente 

Marco Domenico Bonaiti  Consigliere di Calolziocorte - Presidente X  

Piergiovanni Montanelli Sindaco di Galbiate - Vicepresidente X  

Chiara Bonfanti Consigliere di Imbersago X  

Valentino Casiraghi Consigliere di Paderno d’Adda X  

Davide Combi Vicesindaco di Moggio X  
 

Ai sensi dell’articolo 10, comma 6, dello Statuto, partecipa il direttore, Elena Arena, che redige il 

verbale della seduta. 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 32/22 avente ad oggetto l’“estensione del 

termine di affidamento del servizio idrico integrato a Lario Reti Holding ai sensi della delibera 

ARERA 656/2015/R/idr”, con la quale si è conseguentemente proposto l’aggiornamento della 

Convenzione per regolare i rapporti tra l’Azienda speciale provinciale “Ufficio d’ambito di Lecco” 

e il Gestore del SII nell’ATO di Lecco e dei relativi allegati; 

RITENUTO di dotarsi di strumenti attuativi delle previsioni convenzionali ed in particolare di 

declinare con maggior dettaglio i contenuti dei piani previsti dall’art. 14 e della procedura condivisa 

tra Ente di governo dell’ambito e Gestore per la classificazione degli interventi strategici ai sensi 

dell’art. 15 del disciplinare tecnico allegato sub “e” alla convenzione; 

ESAMINATI i documenti proposti dalla direzione in contraddittorio con le direzioni della Società 

di gestione, nei quali sono state altresì recepite le modifiche richieste da questo Consiglio nella 

seduta del 14 aprile 2022; 

Visto il D. Lgs. 3 aprile 2006 n.152 e ss. mm. ii.; 
 

Vista la Legge Regionale n. 26/2003 e ss. mm. ii.; 
 

A voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge 

DELIBERA 

1. di approvare : 
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- i contenuti dei piani metodologici; 

- il manuale dello strumento di clusterizzazione degli interventi; 

allegati al presente atto quali parti integranti e sostanziali; 

2. di disporne la pubblicazione sul sito web dell’Azienda per almeno 60 giorni. 

Della presente decisione si è redatto verbale sottoscritto come di seguito. 

Lecco, 2 novembre 2022 

IL PRESIDENTE  IL DIRETTORE 

DELL’UFFICIO D’AMBITO DI LECCO  DELL’UFFICIO D’AMBITO DI LECCO 

Marco Domenico Bonaiti  Elena Arena 
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